
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

8º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 24/03/2023

Ata da 82 (oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano
dedois milevinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e vinte e

nove minutos do dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a Presidência do
Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 010/2023 de autoria do
Poder Executivo; Projeto de Lei número 004/2023 de autoria do Vereador
Gilberto Barbosa de Oliveira; Projeto de Lei número 005/2023 de autoria
do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira; Projeto de Lei número 006/2023
de autoria do Vereador Gilberto Barbosade Oliveira; Projeto de Lei número
007/2023 deautoria do vereador José Amarilo Sampaio Junior; Projeto de
Lei número 008/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio Junior;
Resolução número 001/2023 de autoria da Mesa Diretora que autoriza a

conceder aumento do vencimento base aos servidores efetivos e
comissionados deste Poder; Requerimentos números 059; 060; 061;
062/2023 e Moções números 024; 025; 026 e 027/2023. — A Vereadora
Tereza Wyana Ferreira Viana parabenizouo servidor desta casa Cicero José
destacando suas qualidades, parabenizou a conterrânea Luciana Vieira pela
eleição para presidente do COEGEMAS destacando suas qualidade e

trabalho desenvolvido na citada área, parabenizou a Secretária Norma pelo
sucesso da Conferência de Saúde, convidou as mulheres para o evento em
parceria com a Secretaria de Esporte com o aulão para a defesa pessoal
feminina com um momentode lazera partirdas oito da manhã.O Vereador
Matheus Guedes Araújo parabenizou pelos 179 anos do Padre Cícero

Romão Batista, falou sobre a Assembleia da Associação dos pequenos
irrigantes do vale do São Miguel, reportou-se a situação da praça dos
ferroviários onde a situação está cada vez mais complicada sem nenhuma
providencia por parte da gestão causando sofrimento aos moradores, disse
queo Prefeito atendeu Requerimento de sua autoria de trinta de janeiro
para a reforma na praça do conjunto habitacional embora não tenha
recebido nenhum convite parao ato de assinatura mas parabenizaa gestão,
disse ser pé no chãoe traz os assuntos com responsabilidade e enquanto
existir problemavai trazer a essaCasae cobrar, falou sobreo bingo solidário



de um garrote que acontecerá na comunidade de cariuzinho em prol do

amigo Erasmo deBibiu, falou sobreo bingo do dia seis de maio em prol da
SAMIC que acontecerá em frente ao hospital Enéas Viana de Araújo. — A

Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz disse ter participado da
Conferência de saúde e parabenizou a Secretaria Normapelo brilhantismo
do evento, disse que estará amanhã com as colegas no evento em prol das
mulheres cedrenses, parabenizou o servidor Cicero José assim como a

amiga Gracinha pela passagem dos aniversários dos mesmos. — O Vereador
Gilberto Barbosa de Oliveira parabenizou aos aniversariantes da semana
citando o servidorCicero José, a amiga Maria Soares filha da Dra. Marcia e
Danilo Araújo, e a amiga Gracinha, parabenizou o Município de Cedro pela
eleição da secretaria Luciana Vieira para o COEGEMAS, assim como o
cedrense Reginaldo Braga eleito presidente do SEBRAE assegurando uma
Moção de Congratulação para esse importante conterrâneo, disse que
esteve na comunidade de Cachoeirinha dos Coelhos, e no sábado esteve
com o Prefeito Joãozinho no Distrito de Santo Antônio onde a noite houve
um sarau comoresgate aos jovens, disse que participou junto ao colega
Barel do povo na Rádio Mandacaru FM, relatou sobreas visitas realizadas
junto ao Gestor Municipal em obras em diversos setores neste Município
lembrando a ordem de serviço da praça do conjunto habitacional, disse que
a melhor maneira de responder a certas críticas é fazendo o bem a
comunidade e cada um se pronunciar como quer através da democracia,
falou sobreas dificuldades nas estradas mas o maquinário está no trecho
todos os dias, defendeuos Projetos de Leis de sua autoria denominando
ruas no bairro de Fátima, parabenizou a Secretaria de Saúde pelo
brilhantismo da Conferência assim como os conselheiros de saúde. — O

Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe falou da viagem a Fortaleza e
tratou sobre poços profundos defendendo a ampliação de poçosprofundos
aumentandoa profundidadepara encontrar água, parabenizou o Deputado
Guilherme Landim pela reapresentação do Requerimento para a
pavimentação asfáltica Cedro/Arrojado assim comoa pavimentação na CE

que corta a área urbana da nossa cidade, reportou-se aos Projetos deLeis
apresentados pelo colega Gilberto Barbosa para denominação de ruas,
contestou números apresentados poralguns colegas Vereadores sobre o
número de populares em extrema pobreza apelandopara que os mesmos
corrijam pois o númerodivulgado de onze mil é errado ondena situação de
extrema pobreza fica em torno de quinhentas pessoas, reportou-se as



acompanhando o Prefeito Municipal ressaltando que ficou feliz com o que
presenciou. - O Vereador Cicero Evaldo daSilva Barel do povo parabenizou
a senhora Gracinha pelo aniversário, parabenizou o servidor desta casa
Cícero José, defendeu Requerimento de sua autoria para a capinação na rua
Vicente Viana, assim comoa continuação da pavimentação na rua novede
julho, que seja feito um melhoramento na ladeira de acesso ao sítio fazendo
novana ladeira chegando no comercio da senhora Gláucia Lima, falou das

visitas as obras junto ao Prefeito Municipal citando a reforma da UBS no
jardim Afonso Celso, Escola Antonieta Jucá Marques, UBS no bairro do

prado, Estádio Municipal, o Centro de Especialidades Odontológicas

momento em que parabenizou os Secretários das pastas destacando a

Conferência Municipal de Saúde que aconteceu com muito brilhantismo,
informou que estará em Brasília na próxima semana acompanhando o

Prefeito Municipal buscando benefícios para o Cedro. — O Vereador Antônio
HélioDiniz Bezerra falou sobrea volta do programa mais médico como uma

ação importante do Presidente Lula, reportou-se aos cuidados aosautistas
e agora quinze cuidadores estarão atuando conformea Lei aprovada o que
ver como importante, disse queo Prefeito criou vários cargos no Município
alertando a população que procure o Gestor que prometeu e muitos ainda
estão aguardando, disse queo Prefeito depois dedois anos sem fazer nada

parece que agora está deslanchando até que enfim o Prefeito resolveu

gastar dizendo que está torcendo para que haja a reforma e o

funcionamento, agradeceu aoPrefeito por atenderseu Requerimento para
cortar terra para os agricultores, disse queo trator doado pelo Governo do
Estado passou vários dias fazendo um açude para um doutor rico aqui no
Município, cobrou melhorias nas entradas da cidade que é o cartão de

visita, reforçou o pedido para limpeza do mato no calçamento da caiana
assim comoa iluminação inclusive a nível de sede as ruas continuam as
escuras. — A Vereadora Adrianna Costa Silva solidarizou-se com a família do
senhor Francisco Marques da Agrovila pelo seu falecimento, parabenizou a

genitora da colega Wyana a senhora Gracinha, informou sobre a reunião
que participou na localidade de malhada vermelha no vale do São Miguel

assegurando a luta pelo abastecimento de agua para aquela comunidade
assim comopara a comunidade de boa vista, informou sobreas visitas as

obras em andamento destacando as áreas de Educação e Saúde, lamentou
não ter participado doato de assinatura da ordem de serviço para a reforma
da praçado conjunto habitacional masestá feliz com maisessa obra,disse



Presidente convocou duas Sessões Extraordinárias na sequencia após o

encerramento da presente Sessão. ORDEM DODIA:Projeto de Lei número
003/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira com os
Relatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; Agricultura Recursos Hídricos Obras Serviços Públicos e Outras
Atividades; todos pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos

presentes ficando o Projeto de Lei número 003/2023 do Vereador Gilberto
Barbosa deOliveira aprovado por unanimidade dos presentes em primeira
discussão e votação; Resolução 001/2023 de autoria da Mesa Diretora com

os Relatórios e Pareceres das Comissões pertinentes pela admissibilidade

aprovadas por unanimidade dos presentes ficando a presente Resolução da

Mesa Diretora aprovada por unanimidade dos presentes; Requerimentos
números 052; 059; 060; 061; 062/2023 e Moções números 024; 025; 026;
027/2023 todas aprovadas por unanimidade dos presentes, nada mais
havendo o Presidente declarou encerrada a presenteSessão e para constar
eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que após
lida e aprovada será assinadapelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 24 de março de 2023.
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